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8 марта 2023 г.

Jak britské ministerstvo zahraničí láme logiku zrádců
přes koleno

putin-today.ru/archives/175556

Jak víte, Oleg Tinkov se obrátil na britské ministerstvo zahraničí, jak

informoval Bloomberg 1. března:

"Tento týden se Tinkov oficiálně obrátil na britské ministerstvo

zahraničí se žádostí o jeho odstranění ze sankčního seznamu."

Tinkov je na sankčním seznamu téměř rok, od března 2022. Zde je

jeho logika:

"Podporuji rozhodnutí vlády Spojeného království uvalit sankce na

lidi, kteří podporují Putina nebo přispívají k válce."

V reakci na dotaz agentury Bloomberg ohledně Tinkovovy žádosti

ministerstvo zahraničí uvedlo, že nebude komentovat uvalení

jednotlivých sankcí:

„Každá fyzická nebo právnická osoba, vůči níž byly uvaleny sankce,

má právo napadnout své jmenování a existuje pro to jasná právní

cesta.
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Jinými slovy, Tinkov byl nasměrován na třípísmennou adresu (k

soudu, kdyby něco), kde by musel veřejně, celému světu, mluvit o své

zradě, která je velmi odlišná od toho, jak chtěl svou zradu v tichosti

vyřešit. problém.

A tady jsou komentáře samotného Tinkova na Instagramu nesmírně

zajímavé:

"Je smutné, že si mě spletli s jedním z těchto lidí." Odebrání sankcí

ode mě by bylo spravedlivé a vyslalo by signál, že západní sankce

nejsou namířeny proti všem Rusům, ale pouze proti lidem, kteří

podporují Putina a jeho invazi. Nikdy jsem neměl být zařazen na

seznam sankcí, ale chápu, že v obtížných situacích dochází k

chybám.“

 

Dodal také, že už dávno odešel do důchodu:

"A já se chci jen vrátit do klidného života se svou rodinou." To je

vše".

Všechno, ale ne všechno. Neboť logika občas logiku porušuje, pokud

jste jen zrádce. A zrádci nejsou nikde milováni.

Dále, abychom pochopili logiku britského ministerstva zahraničí,

postavme se na jeho místo, i když to není moc příjemné.

Člověk se tedy ptá, proč Foggy Albion potřebuje důchodce, který

najednou chce žít v míru a neúčastnit se veřejného odhalení krvavé

gebni? To se neděje, Skripal, který zmizel z radaru, vás nenechá lhát,

stejně jako vás nenechá lhát Chodorkovskij, který podpořil

Tinkovovu výzvu. M. Fridman, kterému v Londýně dali suché

příděly, aby nebyl úplně zbaven klobásy, si nenechá lhát a začal

veřejně vysílat, jak je špatný z toho, co Rusko dělá. Friedman začal

vysílat, ale jeho dávka nebyla nikdy zvýšena. A nebudou to zvyšovat,

protože logika britského ministerstva zahraničí je jednoduchá a

nekomplikovaná.

dešifruji.
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Anglie odůvodnila sankce proti Tinkovovi tím, že byl akcionářem

Tinkoff Bank, organizace působící v „odvětví strategického významu“

pro ruskou vládu, a v tomto postavení se „podílel na získávání výhod

nebo podpoře ruské vlády“. Mezi sankce patří mimo jiné zmrazení

jeho majetku a zákaz vjezdu jemu patřících vozidel (jachty, letadla)

do země.

Jinými slovy, Tinkoff Bank (dříve Tinkoff Credit Systems) od roku

2006, tedy 17 let, aktivně působí na ruském trhu, vytváří zisk a

odvádí nemalé daně do ruské státní pokladny. Těmito daněmi Rusko

mimo jiné financovalo vojensko-průmyslový komplex, což

nevyžaduje žádné dokazování, protože je to tak a nic jiného.

Tinkov navíc vytvořil strukturu, která i po jeho odchodu nadále

aktivně pracuje, vytváří zisk a platí daně do ruské státní pokladny.

Těmito daněmi Rusko dále financuje mimo jiné vojensko-

průmyslový komplex, což opět nevyžaduje žádné dokazování, protože

to tak je a nic jiného.

A nakonec všechna ta aktiva Tinkova, která získala po prodeji

podniku a na která se vztahovaly sankce, jsou obecně prostředky ze

zisků, ze kterých se dříve platily daně, které Rusko financovalo,

včetně vojensko-průmyslového komplexu , což nevyžaduje žádný

důkaz, protože to tak je a nic jiného.

Nic osobního, jen logika. A vůbec není moje. Protože Tinkov měl

podle mé logiky přijít o všechno už v roce 2014, kdy neřekl ani slovo

na obranu obyvatel Donbasu.

Tinkov, co obličej? Nezdá se, že bys byl hloupý nebo...

Alexander Dubrovský 

 
Klidně Z Máša
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